
 
Код та назва дисципліни 3у-8-26_Теорія міжнародного права 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх спеціальностей та освітньо-наукових програм 

Кафедра 
Європейського та міжнародного права 

П.І.П. НПП (за можливості) 
 

Рівень ВО 
третій (освітньо-науковий) рівень 

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 
1-2 курси 

Мова викладання 
українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  

Знання предметної області з міжнародного приватного і 
міжнародного публічного права 

Що буде вивчатися 

Міжнародно-правові теорії, поглиблення правового 
світогляду аспірантів шляхом формування у них базових 

знань щодо системоутворюючих категорій міжнародного 
публічного і приватного права. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Примноження та систематизація знань аспірантів про: норми, 
принципи, джерела, суб’єктів міжнародного права, 

міжнародний правотворчий процес, реалізацію норм 
міжнародного права. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Розуміти іншомовні наукові тексти з права; вміти 

спілкуватись в діалоговому режимі, презентувати результати 

власного наукового дослідження іноземною мовою, 
описувати отримані результати. Демонструвати глибокі 

знання із спеціальності «Право», зокрема засвоєння основних 

концепцій, розуміння сучасних теоретичних і практичних 
проблем. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здобуття мовних компетентностей, достатніх для 

представлення та обговорення результатів своєї наукової 

роботи іноземною мовою (англійською або іншою відповідно 
до специфіки спеціальності) в усній та письмовій формі, а 

також для повного розуміння іншомовних наукових текстів з 
права. 

Інформаційне забезпечення 
Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі 
Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію. 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

Лекціїї, семінарські, практичні заняття 

Вид семестрового контролю 
Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  100 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 
мовних та творчих дисциплін) 

 

 

 

 


